

Швейцарский суд принял решение по делу, связанному с ПАО «Газпром»



(© Keystone)

Сегодня был оглашен вердикт по делу, рассмотрение которого [началось](#) 21 марта в Беллинцоне. В деле о коррупции фигурировали четверо бывших сотрудников российской компании «Газпром» и шведско-швейцарской АВВ (подробности вы найдете в [статье «Нашей Газеты.ch»](#)).

Федеральный уголовный суд посчитал, что двое представителей российского газового гиганта, которых Прокуратура Конфедерации подозревала в получении взяток от двух других обвиняемых, не являются государственными служащими, сообщает информагентство ATS. Таким образом, обвинения в коррупции, которые, [по](#)

[законодательству Швейцарии](#), не распространяются на частную сферу, признаны ничтожными. В соответствии с решением суда, оба сотрудника АВВ оправданы. Прокуратура Конфедерации требовала для них наказания в виде лишения свободы на 2 года 8 месяцев и 10 лет.

Суд также принял решение разблокировать счета в швейцарских банках, принадлежащие двум россиянам, и возложил на Конфедерацию обязанность возместить их расходы на адвокатов в размере 145 тысяч франков. Помимо этого, участникам процесса будут выплачены компенсации на общую сумму 165 тысяч франков.

Прокуратура Конфедерации уже заявила о своем намерении подать апелляцию.

Source URL:

<https://www.nashagazeta.ch/breaking-news/shveycarskiy-sud-prinyal-reshenie-po-delu-svyazannomu-s-pao-gazprom>